

URUČENE STIPENDIJE NAJBOLJIM STUDENTIMA

Danas, 11.10.2012.godine, Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uručio rješenja o stipendijama najboljim studentima.



Kako je na prijemu rekla Jelisavka Burić, sekretar Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti i predsjednica Komisije za dodjelu stipendija, na Konkursu koji je objavila lokalna uprava pristiglo je 37 prijava, dok je njih 29 ispunjavalo uslove. Ona je takođe istakla je iznos stipendije za osnovne studije 100 €, dok je za postdiplomske 120 €. Podsjetila je da je ovaj način stimulacije najboljih studenata uveden od 2006.godine kada je bilo 7 stipendista, dok je tada iznos stipendije bio 50 €.

Potpredsjednik Opštine Vidoje Pavićević je, čestitajući stipendistima, napomenuo da je izuzetno ponosan na nastavak kontinuiteta ovakvog načina podsticaja za najbolje, naročito imajući u vidu ugled danilovgradskih prosvjetnih institucija iz kojih su izlazile generacije kvalitetnih studenata i akademskih građana.

Predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović je istakao značaj obrazovanja u razvoju jednog društva. Stipendisti jesu i biće pravi ambasadori i promotori Danilovgrada gdje god bili i koje god odgovorne poslove obavljali u budućnosti.

U ime stipendista prisutnima su se obratile Sofija Žegarac i Milica Đurović koje su se zahvalile lokalnoj upravi na podršci koju daje studentima kroz stipendije ali i kroz druge aktivnosti koje su važne za stručno usavršavanje mladih. Podrška Opštine za mlade i kreativne ljude nije izostajala, uz uvjerenje da će stipendisti na pravi način opravdati povjerenje i podršku.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je u svom obraćanju izrazio sigurnost da će ovaj stimulans najbolji studenti Danilovgrada vratiti na najbolji način svome gradu i Crnoj Gori. Napomenuo je da je Opština Danilovgrad u predhodnom periodu omogućila radno angažovanje većem broju mladih ljudi koji su imali šansu da uče od svojih starijih kolega stvarajući prepoznatljivu karakteristiku lokalne uprave – spoj mladosti i iskustva. Dokaz uspješnog rada takvog kvalitetnog udruženog tima su i prestižna priznanja OEBS-a i Zajednice opština Crne Gore za najbolju praksu u lokalnim samoupravama tri godine uzastopno. 2009.godine za program poreskog knjigovodstva, 2010. za uklanjanje biznis barijera i 2011. godine za pripremu i upravljanje projektima koji se finansiraju iz EU fondova. Brza administracija i efikasna lokalna uprava omogućili su da se tokom godina otvori veliki broj kompanija, a što je još značajnije i nova radna mjesta. Sa takvim odnosom prema investitorima će se nastaviti i u budućnosti, čime će se stvarati kvalitetniji uslovi za zapošljavanje građana a među njima i današnjih stipendista, a budućih nosioca razvoja ove sredine. U tome je značajan doprinos Vlade Crne Gore i međunarodnih partnera koji snažno podržavaju projekte u Danilovgradu. Prisutne je upoznao sa značajnim projektima koji su realizovani, kao i sa onima koji su u toku implementacije. Na kraju obraćanja, Predsjednik je najbolje studente pozvao da uzmu učešća u kreiranju novih projekata i time daju doprinos u stvaranju boljih uslova za život građana Danilovgrada.

Nagrađeni stipendisti su: Kristina Kovačević, Andreja Pavićević, Jelena Koljenšić, Miljana Radović, Sanja Lalević, Milica Radulović, Đorđije Kuzmanović, Mileva Kadić, Milica M. Đurović, Vukan Lakić, Radovan Bulatović, Sofija Žegarac, Jelena Jovanović, Anđela Kalezić, Marija Đurović, Vladan Ćipović, Ana Vujadinović, Slobodan Vujović, Branka Ćipović, Marko Batrićević, Igor Kuzmanović, Marija Jovović, Marko Keković, Milica Mil. Đurović, Dragana Žarić, Ivana Bošković, Milena Jovović, Slavica Pavićević i Sonja Blažević.